



2023年7月13日

各 位

会 社 名 アニコム ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 小森 伸昭
(コード：8715 東証プライム)
問合せ先 経営企画部 部長 佐藤 裕史
(TEL. 03-5348-3911)

(訂正) 決算短信および決算補足説明資料の一部訂正について

当社が過去に公表いたしました決算短信および決算補足説明資料において、子会社であるアニコム損害保険株式会社の「ソルベンシー・マージン比率」について、誤りがあることが、確認を委託している保険計理人からの指摘により判明いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

誤りの原因は、2014年度以降の各期におけるソルベンシー・マージン額の算出において、税効果相当額が加算されていなかったものであり、ソルベンシー・マージン額を構成する項目の中で、該当金額が無い加算項目の適正性を確認する検証が不足していたものです。謹んでお詫び申し上げますとともに、今後は算出事務を見直し、再発防止を徹底してまいります。

記

1. アニコム損害保険株式会社の「ソルベンシー・マージン比率 (%)」の訂正内容

| 期別 | 訂正前 (a) | 訂正後 (b) | 差異 (b) - (a) |
|----------------------|------------|------------|-----------------|
| 2015年(平成27年)3月期第1四半期 | 297.6 | 300.6 | 3.0 |
| 2015年(平成27年)3月期第2四半期 | 292.9 | 299.4 | 6.5 |
| 2015年(平成27年)3月期第3四半期 | 303.4 | 313.9 | 10.5 |
| 2015年(平成27年)3月期 | 288.7 | 290.2 | 1.5 |
| 2016年(平成28年)3月期第1四半期 | 286.7 | 294.7 | 8.0 |
| 2016年(平成28年)3月期第2四半期 | 268.5 | 292.7 | 24.2 |
| 2016年(平成28年)3月期第3四半期 | 263.9 | 274.6 | 10.7 |
| 2016年(平成28年)3月期 | 282.6 | 299.5 | 16.9 |
| 2017年(平成29年)3月期第1四半期 | 281.6 | 300.5 | 18.9 |
| 2017年(平成29年)3月期第2四半期 | 279.7 | 300.7 | 21.0 |
| 2017年(平成29年)3月期第3四半期 | 280.5 | 304.2 | 23.7 |
| 2017年(平成29年)3月期 | 295.6 | 325.2 | 29.6 |
| 2018年(平成30年)3月期第1四半期 | 295.2 | 326.3 | 31.1 |
| 2018年(平成30年)3月期第2四半期 | 292.6 | 326.1 | 33.5 |
| 2018年(平成30年)3月期第3四半期 | 296.8 | 333.4 | 36.6 |

| 期別 | 訂正前 (a) | 訂正後 (b) | 差異 (b) - (a) |
|-----------------|------------|------------|-----------------|
| 2018年(平成30年)3月期 | 305.6 | 345.4 | 39.8 |
| 2019年3月期第1四半期 | 309.4 | 351.4 | 42.0 |
| 2019年3月期第2四半期 | 310.6 | 356.5 | 45.9 |
| 2019年3月期第3四半期 | 370.3 | 418.3 | 48.0 |
| 2019年3月期 | 379.8 | 429.2 | 49.4 |
| 2020年3月期第1四半期 | 375.6 | 423.9 | 48.3 |
| 2020年3月期第2四半期 | 372.7 | 421.0 | 48.3 |
| 2020年3月期第3四半期 | 371.2 | 422.2 | 51.0 |
| 2020年3月期 | 357.0 | 409.7 | 52.7 |
| 2021年3月期第1四半期 | 364.9 | 417.8 | 52.9 |
| 2021年3月期第2四半期 | 357.6 | 410.3 | 52.7 |
| 2021年3月期第3四半期 | 353.9 | 407.7 | 53.8 |
| 2021年3月期 | 355.5 | 410.2 | 54.7 |
| 2022年3月期第1四半期 | 354.2 | 409.3 | 55.1 |
| 2022年3月期第2四半期 | 350.0 | 404.1 | 54.1 |
| 2022年3月期第3四半期 | 345.8 | 404.2 | 58.4 |
| 2022年3月期 | 334.6 | 393.5 | 58.9 |
| 2023年3月期第1四半期 | 319.4 | 379.8 | 60.4 |
| 2023年3月期第2四半期 | 304.6 | 365.5 | 60.9 |
| 2023年3月期第3四半期 | 302.0 | 361.9 | 59.9 |

2. 訂正箇所（訂正箇所には下線（ ）を付しております）

（1）決算短信及び四半期決算短信

①「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」

（添付資料 12 頁）

（5）ソルベンシー・マージン比率

| | （訂正前） | | （訂正後） | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 （平成26年3月31日） （百万円） | 当第1四半期 会計期間末 （平成26年6月30日） （百万円） | 前事業年度末 （平成26年3月31日） （百万円） | 当第1四半期 会計期間末 （平成26年6月30日） （百万円） |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 7,146 | <u>7,376</u> | 7,146 | <u>7,453</u> |
| その他 | — | <u>二</u> | — | <u>76</u> |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 295.1% | <u>297.6%</u> | 295.1% | <u>300.6%</u> |

②「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」

（添付資料 20 頁）

（5）ソルベンシー・マージン比率

| | （訂正前） | | （訂正後） | |
|---|--------------------------------|---|--------------------------------|---|
| | 前事業年度 （平成26年3月31日） （百万円） | 当第2四半期 会計期間 （平成26年9月30日） （百万円） | 前事業年度 （平成26年3月31日） （百万円） | 当第2四半期 会計期間 （平成26年9月30日） （百万円） |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 7,146 | <u>7,554</u> | 7,146 | <u>7,722</u> |
| その他 | — | <u>二</u> | — | <u>167</u> |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 295.1% | <u>292.9%</u> | 295.1% | <u>299.4%</u> |

③「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」

（添付資料 12 頁）

（5）ソルベンシー・マージン比率

| | （訂正前） | | （訂正後） | |
|---|--------------------------------|--|--------------------------------|--|
| | 前事業年度 （平成26年3月31日） （百万円） | 当第3四半期 会計期間 （平成26年12月31日） （百万円） | 前事業年度 （平成26年3月31日） （百万円） | 当第3四半期 会計期間 （平成26年12月31日） （百万円） |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 7,146 | <u>8,133</u> | 7,146 | <u>8,415</u> |
| その他 | — | <u>二</u> | — | <u>281</u> |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 295.1% | <u>303.4%</u> | 295.1% | <u>313.9%</u> |

④「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」

（添付資料 41 頁）

（4）ソルベンシー・マージン比率

| | （訂正前） | | （訂正後） | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 （平成26年3月31日） （百万円） | 当連結会計年度 （平成27年3月31日） （百万円） | 前連結会計年度 （平成26年3月31日） （百万円） | 当連結会計年度 （平成27年3月31日） （百万円） |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 7,146 | <u>8,154</u> | 7,146 | <u>8,195</u> |
| その他 | — | <u>二</u> | — | <u>41</u> |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 295.1% | <u>288.7%</u> | 295.1% | <u>290.2%</u> |

⑤ 「平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 13 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|-----------------------------------|--|-----------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当第 1 四半期 会計期間末 (平成27年 6 月30日) (百万円) | 前事業年度末 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当第 1 四半期 会計期間末 (平成27年 6 月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 8,154 | 8,522 | 8,195 | 8,759 |
| その他 | 二 | 二 | 41 | 237 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 288.7% | 286.7% | 290.2% | 294.7% |

⑥ 「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 20 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|---|----------------------------------|---|
| | 前事業年度 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当第 2 四半期 会計期間 (平成27年 9 月30日) (百万円) | 前事業年度 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当第 2 四半期 会計期間 (平成27年 9 月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 8,154 | 8,398 | 8,195 | 9,153 |
| 資本金又は基金等 | 7,435 | 8,190 | 7,435 | 8,490 |
| その他 | 二 | 二 | 41 | 455 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 288.7% | 268.5% | 290.2% | 292.7% |

⑦ 「平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 13 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|--|----------------------------------|--|
| | 前事業年度 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当第 3 四半期 会計期間 (平成27年12月31日) (百万円) | 前事業年度 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当第 3 四半期 会計期間 (平成27年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 8,154 | 8,599 | 8,195 | 8,947 |
| その他 | 二 | 二 | 41 | 348 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 288.7% | 263.9% | 290.2% | 274.6% |

⑧ 「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 41 頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|
| | 前連結会計年度 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (平成28年 3 月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (平成27年 3 月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (平成28年 3 月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 8,154 | 9,516 | 8,195 | 10,087 |
| その他 | 二 | 二 | 41 | 570 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 288.7% | 282.6% | 290.2% | 299.5% |

⑨ 「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 14 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (平成28年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (平成28年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (平成28年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (平成28年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 9,516 | 9,802 | 10,087 | 10,459 |
| その他 | 二 | 二 | 570 | 656 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 282.6% | 281.6% | 299.5% | 300.5% |

⑩ 「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 20 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|---|--------------------------------|---|
| | 前事業年度 (平成28年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (平成28年9月30日) (百万円) | 前事業年度 (平成28年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (平成28年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 9,516 | 10,059 | 10,087 | 10,818 |
| 資本金又は基金等 | 8,844 | 9,406 | 8,844 | 9,405 |
| その他 | 二 | 二 | 570 | 759 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 282.6% | 279.7% | 299.5% | 300.7% |

⑪ 「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 13 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|--|--------------------------------|--|
| | 前事業年度 (平成28年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (平成28年12月31日) (百万円) | 前事業年度 (平成28年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (平成28年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 9,516 | 10,369 | 10,087 | 11,244 |
| その他 | 二 | 二 | 570 | 875 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 282.6% | 280.5% | 299.5% | 304.2% |

⑫ (訂正) 「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 24 頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 (平成28年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (平成29年3月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (平成28年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (平成29年3月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 9,516 | 11,177 | 10,087 | 12,296 |
| その他 | 二 | 二 | 570 | 1,119 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 282.6% | 295.6% | 299.5% | 325.2% |

⑬ 「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 14 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|---|---------------------------------|---|
| | 前事業年度末 (平成29年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期末 (平成29年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (平成29年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期末 (平成29年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 11,177 | 11,410 | 12,296 | 12,613 |
| その他 | 二 | 二 | 1,119 | 1,202 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 295.6% | 295.2% | 325.2% | 326.3% |

⑭ 「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 21 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|---|--------------------------------|---|
| | 前事業年度 (平成29年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (平成29年9月30日) (百万円) | 前事業年度 (平成29年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (平成29年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 11,177 | 11,591 | 12,296 | 12,916 |
| その他 | 二 | 二 | 1,119 | 1,324 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 295.6% | 292.6% | 325.2% | 326.1% |

⑮ 「平成 30 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 13 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|--|--------------------------------|--|
| | 前事業年度 (平成29年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (平成29年12月31日) (百万円) | 前事業年度 (平成29年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (平成29年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 11,177 | 12,055 | 12,296 | 13,542 |
| その他 | 二 | 二 | 1,119 | 1,487 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 295.6% | 296.8% | 325.2% | 333.4% |

⑯ 「2018 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 42 頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 (2017年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2018年3月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (2017年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2018年3月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 11,177 | 12,751 | 12,296 | 14,412 |
| その他 | 二 | 二 | 1,119 | 1,660 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 295.6% | 305.6% | 325.2% | 345.4% |

⑰ 「2019 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 14 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2018年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2018年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2018年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2018年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 12,751 | 13,274 | 14,412 | 15,078 |
| その他 | 二 | 二 | 1,660 | 1,803 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 305.6% | 309.4% | 345.4% | 351.4% |

⑱ 「2019 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 21 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|---|--------------------------------|---|
| | 前事業年度 (2018年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (2018年9月30日) (百万円) | 前事業年度 (2018年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (2018年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 12,751 | 13,672 | 14,412 | 15,694 |
| その他 | 二 | 二 | 1,660 | 2,021 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 305.6% | 310.6% | 345.4% | 356.5% |

⑲ 「2019 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 13 頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|--|--------------------------------|--|
| | 前事業年度 (2018年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (2018年12月31日) (百万円) | 前事業年度 (2018年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (2018年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 12,751 | 16,720 | 14,412 | 18,888 |
| その他 | 二 | 二 | 1,660 | 2,168 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 305.6% | 370.3% | 345.4% | 418.3% |

⑳ 「2019 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料 42 頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 (2018年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2019年3月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (2018年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2019年3月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 12,751 | 17,566 | 14,412 | 19,848 |
| その他 | 二 | 二 | 1,660 | 2,281 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 305.6% | 379.8% | 345.4% | 429.2% |

⑳ 「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料13頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2019年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2019年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2019年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2019年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 17,566 | 17,921 | 19,848 | 20,224 |
| その他 | 二 | 二 | 2,281 | 2,303 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 379.8% | 375.6% | 429.2% | 423.9% |

㉑ 「2020年3月期 第2四半期(中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料20頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|---|--------------------------------|---|
| | 前事業年度 (2019年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (2019年9月30日) (百万円) | 前事業年度 (2019年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (2019年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 17,566 | 18,383 | 19,848 | 20,764 |
| その他 | 二 | 二 | 2,281 | 2,380 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 379.8% | 372.7% | 429.2% | 421.0% |

㉒ 「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料13頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|--|--------------------------------|--|
| | 前事業年度 (2019年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (2019年12月31日) (百万円) | 前事業年度 (2019年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間 (2019年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 17,566 | 18,892 | 19,848 | 21,491 |
| その他 | 二 | 二 | 2,281 | 2,598 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 379.8% | 371.2% | 429.2% | 422.2% |

㉓ 「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料41頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 (2019年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2020年3月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (2019年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2020年3月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 17,566 | 18,747 | 19,848 | 21,515 |
| その他 | 二 | 二 | 2,281 | 2,768 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 379.8% | 357.0% | 429.2% | 409.7% |

②⑤ 「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料14頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2020年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2020年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2020年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2020年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 18,747 | 19,720 | 21,515 | 22,581 |
| その他 | 二 | 二 | 2,768 | 2,860 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 357.0% | 364.9% | 409.7% | 417.8% |

②⑥ 「2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料25頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|--------------------------------|---|--------------------------------|---|
| | 前事業年度 (2020年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (2020年9月30日) (百万円) | 前事業年度 (2020年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間 (2020年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 18,747 | 19,819 | 21,515 | 22,742 |
| その他 | 二 | 二 | 2,768 | 2,923 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 357.0% | 357.6% | 409.7% | 410.3% |

②⑦ 「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料14頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|---|---------------------------------|---|
| | 前事業年度末 (2020年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間末 (2020年12月31日) (百万円) | 前事業年度末 (2020年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間末 (2020年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 18,747 | 20,138 | 21,515 | 23,201 |
| その他 | 二 | 二 | 2,768 | 3,062 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 357.0% | 353.9% | 409.7% | 407.7% |

②⑧ 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料44頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 (2020年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2021年3月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (2020年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2021年3月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 18,747 | 20,743 | 21,515 | 23,934 |
| その他 | 二 | 二 | 2,768 | 3,190 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 357.0% | 355.5% | 409.7% | 410.2% |

②⑨ 「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料15頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2021年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2021年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2021年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2021年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 20,743 | 21,235 | 23,934 | 24,537 |
| その他 | 二 | 二 | 3,190 | 3,301 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 355.5% | 354.2% | 410.2% | 409.3% |

③⑩ 「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料15頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2021年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間末 (2021年9月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2021年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間末 (2021年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 20,743 | 21,500 | 23,934 | 24,825 |
| その他 | 二 | 二 | 3,190 | 3,426 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 355.5% | 350.0% | 410.2% | 404.1% |

③⑪ 「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料15頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|---|---------------------------------|---|
| | 前事業年度末 (2021年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間末 (2021年12月31日) (百万円) | 前事業年度末 (2021年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間末 (2021年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 20,743 | 21,732 | 23,934 | 25,404 |
| その他 | 二 | 二 | 3,190 | 3,672 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 355.5% | 345.8% | 410.2% | 404.2% |

③⑫ 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料32頁)

(4) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|----------------------------------|
| | 前連結会計年度 (2021年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2022年3月31日) (百万円) | 前連結会計年度 (2021年3月31日) (百万円) | 当連結会計年度 (2022年3月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 20,743 | 21,467 | 23,934 | 25,244 |
| その他 | 二 | 二 | 3,190 | 3,777 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100 | 355.5% | 334.6% | 410.2% | 393.5% |

③③ 「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料15頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2022年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2022年6月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2022年3月31日) (百万円) | 当第1四半期 会計期間末 (2022年6月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 21,467 | 20,891 | 25,244 | 24,845 |
| その他 | 二 | 二 | 3,777 | 3,953 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 334.6% | 319.4% | 393.5% | 379.8% |

③④ 「2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料15頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|--|---------------------------------|--|
| | 前事業年度末 (2022年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間末 (2022年9月30日) (百万円) | 前事業年度末 (2022年3月31日) (百万円) | 当第2四半期 会計期間末 (2022年9月30日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 21,467 | 20,274 | 25,244 | 24,324 |
| その他 | 二 | 二 | 3,777 | 4,049 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 334.6% | 304.6% | 393.5% | 365.5% |

③⑤ 「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

(添付資料15頁)

(5) ソルベンシー・マージン比率

| | (訂正前) | | (訂正後) | |
|---|---------------------------------|---|---------------------------------|---|
| | 前事業年度末 (2022年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間末 (2022年12月31日) (百万円) | 前事業年度末 (2022年3月31日) (百万円) | 当第3四半期 会計期間末 (2022年12月31日) (百万円) |
| (A) ソルベンシー・マージン総額 | 21,467 | 20,482 | 25,244 | 24,551 |
| その他 | 二 | 二 | 3,777 | 4,068 |
| (C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A) / {(B) × 1/2}] × 100 | 334.6% | 302.0% | 393.5% | 361.9% |

(2) 決算補足説明資料

以下の決算補足説明資料の該当頁に記載の「ソルベンシー・マージン比率」について、訂正させていただきます。訂正内容につきましては、「1. アニコム損害保険株式会社の「ソルベンシー・マージン比率」の訂正内容」に記載のとおりです。

| 決算期 | 該当頁 |
|-------------------------|---------|
| 2015年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2015年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 19頁 |
| 2015年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2015年3月期 決算補足説明資料 | 37頁 |
| 2016年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 14頁 |
| 2016年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 23頁 |
| 2016年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 20頁 |
| 2016年3月期 決算補足説明資料 | 21頁 |
| 2017年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 13頁 |
| 2017年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 13頁 |
| 2017年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 13頁 |
| 2017年3月期 決算補足説明資料 | 11頁 |
| 2018年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2018年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2018年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2018年3月期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2019年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 10頁 |
| 2019年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 14頁 |
| 2019年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 11頁 |
| 2019年3月期 決算補足説明資料 | 13頁 |
| 2020年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 11頁 |
| 2020年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 12頁 |
| 2020年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 13頁 |
| 2020年3月期 決算補足説明資料 | 14頁・26頁 |
| 2021年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 15頁 |
| 2021年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 18頁 |
| 2021年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 15頁 |
| 2021年3月期 決算補足説明資料 | 14頁・39頁 |
| 2022年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 18頁 |
| 2022年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 18頁 |
| 2022年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 21頁 |
| 2022年3月期 決算補足説明資料 | 12頁・27頁 |
| 2023年3月期 第1四半期 決算補足説明資料 | 19頁 |
| 2023年3月期 第2四半期 決算補足説明資料 | 19頁 |
| 2023年3月期 第3四半期 決算補足説明資料 | 19頁 |

以上